




ВСТУП 

 

Програма навчальної дисципліни «Договірне право ЄС» складена відповідно до 

освітньо-професійної програми підготовки студентів другого (магістерського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю D8 Право.   

 

1. Опис навчальної дисципліни 

 

1.1. Метою викладання навчальної дисципліни є набуття студентами теоретичних та 

практичних знань і  вмінь в сфері регулювання договірних інститутів ЄС. 

 

1.2. Основними завданнями вивчення дисципліни є визначення та аналіз правових 

проблем, формування та обґрунтування правових позицій та застосування отриманих 

знань у практичних ситуаціях. 

 

1.3. Кількість кредитів – 3 кредити 

  

1.4. Загальна кількість годин - 90 годин 

 

1.5. Характеристика навчальної дисципліни 

За вибором 

Денна форма навчання Заочна (дистанційна) форма навчання 

Рік підготовки 

1-й 1-й 

Семестр 

2-й 2-й 

Лекції 

20 год. 6 год. 

Практичні, семінарські заняття 

10 год. 4 год. 

Лабораторні заняття 

  

Самостійна робота 

60 год. 80 год. 

у тому числі індивідуальні завдання  

 

 

1.6. Перелік компетентностей, що формує дана дисципліна: 

ЗК 3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК 5. Здатність спілкуватися іноземною мовою у професійній сфері як усно, так і 

письмово. 

СК 1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для розв’язання 

складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової невизначеності.  

СК 3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист прав людини 

та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини на 

розвиток правової системи та правозастосування в Україні.  

СК 4. Здатність оцінювати взаємодію міжнародного права та міжнародних правових 

систем з правовою системою України.  

СК 5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у 

правотворчості та в процесі застосовування інститутів публічного і приватного права, а 

також кримінальної юстиції.  



 

СК 6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту 

юридичну аргументацію.  

СК 9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та 

правозастосовній діяльності.  

СК 10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, 

логічного та функціонального тлумачення норм права, а також розуміння особливостей 

практики їх застосування.  

СК 11. Здатність критично оцінювати ефективність представництва і захисту прав, 

свобод та інтересів клієнтів.  

СК 13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, 

зміст проблем та характер оптимальних рішень з належною аргументацією.  

СК 14. Здатність самостійно готувати проєкти нормативно-правових актів, 

обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу 

на відповідні суспільні відносини. 

СК 15. Здатність самостійно готувати проєкти актів правозастосування, враховуючи 

вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості. 

 

1.7. Перелік результатів навчання, що формує дана дисципліна: 

ПРН 1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, виявляти 

розуміння меж та механізмів їх правового регулювання.  

ПРН 2. Співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з правовими 

цінностями, принципами та професійними етичними стандартами.  

ПРН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з різних 

джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, цифрові, статистичні, 

тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні методи 

дослідження.  

ПРН 5. Вільно спілкуватися правничою іноземною мовою (однією з офіційних мов 

Ради Європи) усно і письмово.  

ПРН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, 

оцінювати докази та наводити переконливі аргументи.  

ПРН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і обґрунтовувати 

варіанти їх розв’язання.  

ПРН 8. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно 

опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення наукових досліджень та 

практичної діяльності.  

ПРН 9. Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у наданні 

правничих послуг. 

ПРН 10. Аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно-правових систем 

з правовою системою України на основі усвідомлення основних сучасних правових 

доктрин, цінностей та принципів функціонування права  

ПРН 11. Використовувати передові знання і методики у процесі правотворення та 

правозастосування інститутів публічного та приватного права і кримінальної юстиції.  

ПРН 12. Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів права різних 

правових систем, враховуючи взаємозв’язок правової системи України з правовими 

системами Ради Європи та Європейського Союзу  

ПРН 13. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових 

інститутів  

ПРН 14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях правозастосування.  

ПРН 15. Мати практичні навички розв’язання проблем, пов’язаних з реалізацією 

процесуальних функцій суб’єктів правозастосування.  

ПРН 16. Брати продуктивну участь у розробці проєктів нормативно-правових актів, 

обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу 



 

на відповідні суспільні відносини.  

ПРН 17. Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі 

правозастосування у різних сферах професійної діяльності, визначені закладом вищої 

освіти.  

ПРН 18. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до 

правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях.  

ПРН 19. Формулювати багатоваріантність розв’язання правових проблем (задач) у 

вирішенні практичних ситуацій. 

 

1.8. Пререквізити: Теорія права та держави. Цивільне право (загальна частина). 

Цивільне право (особлива частина). Господарське право. Цивільний процес. 

Господарський процес. 

 

2. Тематичний план навчальної дисципліни 
 

Тема 1. Загальна характеристика договірного права ЄС  
Поняття договірного права ЄС. Наукові концепції та сприйняття договірного права 

ЄС. Функції договірного права ЄС. Принципи acquis communautaire ЄС як основа 

формування європейського договірного права. Джерела Європейського договірного права. 

 

Тема 2. Принципи Європейського договірного права  

Поняття та характеристика основних принципів договірного права ЄС. Класифікація 

принципів європейського договірного права. Окремі принципи європейського договірного 

права: принцип свободи договору: поняття, сутність та обмеження та відповідно до 

законодавства ЄС; принцип безпеки в договірному праві ЄС; принцип справедливості 

договору. Імплементація  принципів договірного права ЄС в законодавство України: 

проблеми наукової та практичної реалізації. 

 

Тема 3. Статика договірних зобов’язань в нормативних актах ЄС  

Поняття та проблеми визначення договірних зобов’язань в нормативних актах ЄС та 

наукових концепціях. Договірні зобов’язання в системі зобов’язань acquis. Класифікація 

договірних зобов’язань в правових актах ЄС. Правосуб’єктність учасників договірних 

зобов’язань в правових актах ЄС. Об’єкт та предмет договірних зобов’язань в правових 

актах ЄС. 

  

Тема 4. Динаміка договірних зобов’язань в правових актах ЄС  
Основні вимоги до укладення договірних зобов’язань в acquis. Основні вимоги до 

порядку виконання договірного зобов’язання  за нормативними актами ЄС. Способи 

забезпечення виконання зобов’язання за нормативними актами ЄС. Наукові та практичні 

проблеми імплементації норм європейського договірного права в законодавство України 

щодо укладення, виконання та забезпечення виконання договірних зобов’язань. 

 

Тема 5. Наслідки та відповідальність за порушення договірних зобов’язань та 

захист прав сторін в європейському договірному праві  
Наслідки та відповідальність за порушення договірних зобов’язань за правом ЄС. 

Особливості відповідальності за порушення договору у європейському договірному праві. 

Способи та форми захисту прав сторін договору відповідно до Принципів УНІДРУА. 

Способи захисту прав сторін договору відповідно до Принципів європейського 

договірного права. Підстави звільнення від відповідальності за порушення договірних 

зобов’язань у ЄС. 

  



 

Тема 6. Договір як основний регулятор приватно-правових відносин в 

нормативних актах ЄС  
Поняття, значення та класифікації договорів в приватному праві країн ЄС. Дійсність 

договору у ЄС. Недійсність договору. Правові наслідки недійсності договору за 

європейським договірним правом. Форма договору у праві ЄС. Загальні вимоги до змісту 

договору в європейському договірному праві. Тлумачення договору. 

  

Тема 7. Договірні відносини купівлі-продажу за європейським договірним 

правом  

Правове регулювання договору купівлі-продажу у ЄС. Зобов’язання сторін за 

договором купівлі-продажу. Зміна та розірвання договору купівлі-продажу відповідно до 

законодавства ЄС. Наслідки зміни та розірвання договору купівлі-продажу. Підстави 

відмови від договору купівлі-продажу. Ускладнення договору. Способи захисту прав 

сторони договору купівлі-продажу відповідно до Конвенції Організації Об’єднаних Націй 

про договори міжнародної купівлі-продажу товарів від 11 квітня 1980 року. 

  

Тема 8. Правове регулювання договірних відносин у сфері надання послуг за 

законодавством ЄС  
Загальні вимоги в законодавстві ЄС до порядку виконання договорів про надання 

послуг. Європейське договірне право в різних сферах надання послуг: особливості 

регулювання договорів про надання фінансових послуг; особливості регулювання 

договорів про надання страхових послуг; особливості регулювання договорів про надання 

послуг перевезення; особливості регулювання договорів про надання агентських послуг. 

Проблеми імплементації норм європейського договірного права в сфері надання послуг. 

 

Тема 9. Особливості європейського договірного права щодо регулювання 

альтернативних способів вирішення спорів учасниками приватноправових відносин  

Договори в процедурі медіації на переговорній стадії укладення договорів. Договори 

в процедурі медіації. Угода за результатами проведення медіації. Проблеми адаптації 

українського законодавства до законодавства ЄС в частині договірного регулювання 

процедури медіації. Особливості укладання договорів в разі застосування обов’язкової 

медіації. 

  

Тема 10. Особливості європейського договірного права щодо регулювання 

відносин сфери захисту прав учасників приватноправових відносин в міжнародному 

комерційному арбітражі  
Приватноправові способи уніфікації європейського права в міжнародному 

комерційному арбітражі. Арбітражна процедура з використанням європейського 

договірного права. Особливості визнання і виконання рішень за використання 

європейського договірного права. Проблеми імплементації європейського договірного 

права в цій сфері; проблеми теорії та практики. 

 

3. Структура навчальної дисципліни 

 

Назви розділів і тем Кількість годин 

денна форма заочна форма 
усь

ого  
у тому числі усь

ого  
у тому числі 

л п лаб. інд. с. р. л п лаб інд с.р. 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Тема 1. Загальна 

характеристика договірного 

права ЄС 

9 2 1   6 12 2 2   8 

Тема 2. Принципи 9 2 1   6 8     8 



 

Європейського договірного 

права 

Тема 3. Статика договірних 

зобов’язань в нормативних 

актах ЄС 

9 2 1   6 8     8 

Тема 4. Динаміка договірних 

зобов’язань в правових актах 

ЄС 

9 2 1   6 8     8 

Тема 5. Наслідки та 

відповідальність за 

порушення договірних 

зобов’язань та захист прав 
сторін в європейському 

договірному праві 

9 2 1   6 8     8 

Тема 6. Договір як основний 

регулятор приватно-правових 

відносин в нормативних 

актах ЄС 

9 2 1   6 12 2 2   8 

Тема 7. Договірні відносини 

купівлі-продажу за 

європейським договірним 

правом 

9 2 1   6 8     8 

Тема 8. Правове регулювання 

договірних відносин у сфері 

надання послуг за 

законодавством ЄС 

9 2 1   6 8     8 

Тема 9. Особливості 
європейського договірного 

права щодо регулювання 

альтернативних способів 

вирішення спорів учасниками 

приватноправових відносин 

9 2  1   6 8     8 

Тема 10. Особливості 

європейського договірного 

права щодо регулювання 

відносин сфери захисту прав 

учасників приватноправових 

відносин в міжнародному 

комерційному арбітражі 

9 2 1   6 10 2    8 

Усього годин  90 20 10   60 90 6 4   80 

 

4. Теми семінарських занять 
 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 
годин 

1 Тема 1. Загальна характеристика договірного права ЄС 1 (2) 

2 Тема 2. Принципи Європейського договірного права 1 

3 Тема 3. Статика договірних зобов’язань в нормативних актах ЄС 1 

4 Тема 4. Динаміка договірних зобов’язань в правових актах ЄС 1 

5 Тема 5. Наслідки та відповідальність за порушення договірних 

зобов’язань та захист прав сторін в європейському договірному праві 

1 

6 Тема 6. Договір як основний регулятор приватно-правових відносин в 

нормативних актах ЄС 

1 (2) 

7 Тема 7. Договірні відносини купівлі-продажу за європейським 

договірним правом 

1 

8 Тема 8. Правове регулювання договірних відносин у сфері надання 

послуг за законодавством ЄС 

1 

9 Тема 9. Особливості європейського договірного права щодо регулювання 1 



 

альтернативних способів вирішення спорів учасниками 

приватноправових відносин 

10 Тема 10. Особливості європейського договірного права щодо 

регулювання відносин сфери захисту прав учасників приватноправових 

відносин в міжнародному комерційному арбітражі 

1 

 Разом  10 (4) 

 

5. Завдання для самостійної роботи  

 

№  

з/п 

Вид, зміст самостійної роботи 

(опрацювання додаткової літератури за темою) 

Кількість 

годин 

1 Загальна характеристика договірного права ЄС 6 (8) 

2 Принципи Європейського договірного права 6 (8) 

3 Статика договірних зобов’язань в нормативних актах ЄС 6 (8) 

4 Динаміка договірних зобов’язань в правових актах ЄС 6 (8) 

5 Наслідки та відповідальність за порушення договірних зобов’язань та 

захист прав сторін в європейському договірному праві 

6 (8) 

6 Договір як основний регулятор приватно-правових відносин в 

нормативних актах ЄС 

6 (8) 

7 Договірні відносини купівлі-продажу за європейським договірним 

правом 

6 (8) 

8 Правове регулювання договірних відносин у сфері надання послуг за 

законодавством ЄС 

6 (8) 

9 Особливості європейського договірного права щодо регулювання 

альтернативних способів вирішення спорів учасниками 

приватноправових відносин 

6 (8) 

10 Особливості європейського договірного права щодо регулювання 

відносин сфери захисту прав учасників приватноправових відносин в 

міжнародному комерційному арбітражі 

6 (8) 

 Разом  60 (80) 

 

6. Індивідуальні завдання 
 

Не передбачені навчальним планом. 

 

7. Методи навчання 
 

Застосовуються три групи методів навчання: 

1. словесні – описове розкриття навчального матеріалу, пояснення сутності 

відповідного явища, поняття, процесу, інструктаж щодо особливостей застосування 

окремих норм, перевірка рівня самостійного опрацювання навчального матеріалу тощо; 

2. наочні – демонстрація схем, таблиць, малюнків (за наявності); 

3. практичні – формування вмінь і навичок оперування правовими категоріями, 

застосування правових норм та використання набутих знань при проведенні семінарських 

занять.  

 

8. Методи контролю 
 

Методи контролю – це способи діагностичної діяльності, які дозволяють 

здійснювати зворотний зв’язок у процесі навчання з метою отримання даних про 

успішність навчання, ефективність навчального процесу. 



 

Контрольні заходи визначають відповідність рівня набутих студентами знань, умінь 

та навичок вимогам нормативних документів щодо вищої освіти.  

Для визначення рівня засвоєння студентами навчального матеріалу використовують 

такі методи оцінювання знань та умінь: 

- поточний контроль проводиться на всіх видах аудиторних занять протягом 

семестру. Поточний контроль може проводитися у формі усного опитування або 

письмового контролю на практичних, семінарських заняттях, лекціях, у формі колоквіуму, 

виступів студентів при обговоренні питань на семінарських заняттях, у формі 

комп’ютерного тестування тощо.  

- підсумковий контроль проводиться у формі заліку. Залікове завдання може 

передбачати розгорнуті відповіді на питання, відповіді на тести, вирішення змодельованих 

завдань. 

 

Питання до підсумкового контролю 
 

1. Інструментальна та ідеально-нормативна теорія договірного права. 

2. Міждисциплінарні наукові погляди на договірне право.  

3. Поняття договірного права ЄС.  

4. Сучасні підходи до поняття договору. Вузьке та широке визначення поняття 

«договір».  

5. Поняття «договір», «контракт» в Acquis Communautaire або Acquis 

International.  

6. Різновиди угод в законодавстві ЄС: добровільні угоди, галузеві угоди, 

добровільні приватноправові угоди, угода в конкурентному праві.  

7. Вертикальні угоди та узгоджена практика.  

8. Квазіконтракти. 

9. Функція договірного права щодо створення ринку.  

10. Функція договірного права щодо регулювання ринку. 

11. Регулююча функція європейського договірного права. 

12. Принципи acquis communautaire ЄС як основа формування європейського 

договірного права.  

13. Зміст та мета acquis як основа для правового порядку Європейського Союзу. 

14. Основні вимоги до укладення договірних зобов’язань в acquis. 

15. Гармонізація законодавства як інструмент реалізації acquis ЄС у 

внутрішньому правопорядку України.  

16. Джерела Європейського договірного права.  

17. Форми (документи) для формування джерел договірного права ЄС. 

Публікації експертної групи, Акти Комісії або міжінституційні угоди, Рекомендації 

Комісії для країн Європейського Союзу (ЄС). 

18. Директива як джерело договірного права ЄС. 

19. Види регламентів. Характеристика Регламенту як джерела для формування 

договірного права ЄС. 

20. Договірні зобов’язання як частиною зобов’язального права ЄС.  

21. Поняття «договірні зобов’язання» у законодавстві Європейського Союзу 

(ЄС).  

22. Рим І про договірні зобов’язання.  

23. Договірні зобов’язання за DCFR.  

24. Підстави дійсності договору за DCFR. 

25. Окремі види договірних зобов’язань. Продаж. Оренда. Послуги. Пожертва. 

26. Множинність боржників в договірному зобов’язанні.  

27. Заміна сторін в зобов’язанні.  

28. Несправедливі умови. Фактори оцінки несправедливих умов.  



 

29. Особливості регулювання договорів про надання фінансових послуг. 

30. Дистанційні фінансові контракти. Споживчі фінансові контракти. 

31. Послуги страхування. Захист прав сторін в договорі страхових послуг. 

32. Загальні положення про надання послуг перевезення. Види перевезень. 

33. Законодавство ЄС про договори послуг перевезення.  

34. Загальні положення про надання агентських послуг.  

35. Комерційне агентство, франшиза та дистрибюторство. 

36. Основні вимоги до порядку виконання договірного зобов’язання за 

нормативними актами ЄС. 

37. Способи забезпечення виконання зобов’язання за нормативними актами ЄС. 

38. Поняття договорів в приватному праві країн ЄС.  

39. Класифікація договорів в приватному праві країн ЄС. 

40. Дійсність договору у ЄС. Недійсність договору.  

41. Правові наслідки недійсності договору за європейським договірним правом.  

42. Форма договору у праві ЄС.  

43. Загальні вимоги до змісту договору в європейському договірному праві. 

Тлумачення договору. 

44. Правове регулювання договору купівлі-продажу у ЄС.  

45. Зобов’язання сторін за договором купівлі-продажу.  

46. Зміна та розірвання договору купівлі-продажу відповідно до законодавства 

ЄС.  

47. Наслідки зміни та розірвання договору купівлі-продажу.  

48. Підстави відмови від договору купівлі-продажу. Ускладнення договору.  

49. Способи захисту прав сторони договору купівлі-продажу відповідно до 

Конвенції Організації Об’єднаних Націй про договори міжнародної купівлі-продажу 

товарів від 11 квітня 1980 року. 

50. Договори в процедурі медіації на переговорній стадії укладення договорів.  

51. Договори в процедурі медіації.  

52. Угода за результатами проведення медіації.  

53. Проблеми адаптації українського законодавства до законодавства ЄС в 

частині договірного регулювання процедури медіації.  

54. Особливості укладання договорів в разі застосування обов’язкової медіації 

55. Наукові та практичні проблеми імплементації норм європейського 

договірного права в законодавство України щодо укладення, виконання та забезпечення 

виконання договірних зобов’язань. 

56. Наслідки та відповідальність за порушення договірних зобов’язань за 

правом ЄС. 

57. Особливості відповідальності за порушення договору у європейському 

договірному праві. 

58. Способи та форми захисту прав сторін договору відповідно до Принципів 

УНІДРУА. 

59. Способи захисту права сторін договору відповідно до Принципів 

європейського договірного права. 

60. Підстави звільнення від відповідальності за порушення договірних 

зобов’язань у ЄС. 

61. Компетенція ЄС та споживчі договори. 

62. Гармонізація європейського договірного права. 

63. Класифікація принципів європейського договірного права. 

64. Принцип свободи договору в договірному праві ЄС. 

65. Принцип безпеки в договірному праві ЄС. 

66. Принцип справедливості договору.  



 

67. Арбітражне провадження з використанням європейського договірного 

права.  

68. Застосовне право в арбітражному провадженні із застосуванням договірного 

права ЄС. 

69. Докази і доказування в арбітражному провадженні. 

70. Особливості визнання і виконання рішень за використання європейського 

договірного права. 

 

9. Схема нарахування балів  

 

Загальна кількість балів – 100. 

Кількість балів за залік – 40. 

Кількість балів протягом семестру – 60: 

Кількість балів за відповіді на семінарських заняттях ∑60 = 60: 

 

Формула обчислення 

           ∑1  

∑60 = ---  Х 5 (п’ять) 

           ∑ 2 

 

Примітка: 

∑60 – сума максимальної  кількості балів 

∑1 – сума балів, що отримав студент за відповіді на семінарських заняттях. 

∑2 – кількість семінарських занять протягом семестру. 

5 – коефіцієнт 

 

 

Поточний контроль  
Залік Сума 

Т1-Т10 

∑60 40 100 

 

Відповідь на семінарському занятті – 1-5 балів. 

 

Критерії оцінювання усної відповіді 

 

Поточний контроль здійснюється, зокрема, у формі опитування та перевірки 

результатів виступів на семінарських та практичних заняттях в п’ятибальній шкалі оцінок. 

5 балів ставиться за наступних умов: 

- студент активно працює протягом усього практичного заняття; 

- дає повний, правильний, послідовний, зв’язний, обґрунтований виклад питання, що 

супроводжується правильними прикладами з доктринальних джерел та посиланням на 

чинне законодавство; 

- все, що викладається, повинно свідчити про глибоке розуміння і орієнтацію в 

явищах і процесах, що вивчаються; 

- правильні вичерпні відповіді на додаткові питання викладача. 

4 бали ставиться за наступних умов: 

- студент активно працює протягом практичного заняття; 

- дає правильний, повний виклад змісту підручника і матеріалу, поданого 

викладачем, але на додаткові контрольні питання, які ставить викладач для з’ясування 

глибини розуміння і вміння орієнтуватися в явищах і процесах, відповідає лише з деякою 

допомогою викладача чи колег; 



 

- недостатньо вичерпні відповіді на додаткові запитання викладача. 

3 бали  ставиться за наступних умов:  

- студент на занятті поводить себе пасивно, відповідає лише за викликом викладача; 

- в цілому виявляє знання основного навчального матеріалу, що розглядається, але 

під час відповіді допускає помилки і усвідомлює їх тільки після вказівка викладача; 

- відповіді на запитання дає не одразу, а тільки після деякого напруження пам’яті, 

при чому відповіді нечіткі; 

- не в змозі без допомоги викладача вивести співвідношення з іншими проблемами 

дисципліни, що вивчається; 

2 бали ставиться за наступних умов: 

- допускає суттєві помилки або зовсім пропускає матеріал і частково виправляє ці 

помилки тільки після вказівки викладача;  

- студент виявляє незнання значної частини навчального матеріалу, нелогічно і 

невпевнено його викладає, у відповіді мають місце заминки і перерви, не може пояснити 

проблему, хоча і розуміє її; 

- викладає матеріал не достатньо зв’язно і послідовно. 

1 бал ставиться за наступних умов: 

- студент припускається грубих помилок при викладі матеріалу і не виправляє ці 

помилки навіть при вказівці на них викладача; 

- виявляє нерозуміння навчального матеріалу і як наслідок цього – повна відсутність 

навичок як в аналізі явищ, так і у подальшому виконанні практичних завдань. 

 

Критерії оцінювання залікової роботи 

 

Залікова робота виконується у письмовій формі та складається із 40 тестових 

завдань.  

Кожне тестове завдання варіанти відповідей, тільки один з яких є правильним; за 

кожну правильну відповідь нараховується один бал. 

 

Шкала оцінювання 
 

Сума балів за всі види навчальної 

діяльності протягом семестру 
Оцінка 

90 – 100 

зараховано 70-89 

50-69 

1-49 не зараховано 
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